

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News 商報

華社動態

Page 18 Monday February 16 2026 二〇二六年二月十六日 (星期一)

PHILFLEX

讓德吳氏總會完成複選 吳輝煌榮膺新屆理事長

菲律賓讓德吳氏宗親總會訊：本總會第一百四十一屆職員複選，于2月15日星期日上午10時半，假會所議事廳舉行，結果副理事長輝煌宗長，任勞任怨，竭盡全力，輔弼理事長樸楠宗長，執行各種會務發展方案，建樹良多，眾望所歸榮膺理事長。

樸楠宗長任內，大力推動吳氏宗親之團結，互相交流，敦宗睦族，績效卓著，榮升為名譽理事長。

副理事長宇坦宗長年輕有為，熱心會務，辦事認真負責，經驗豐富，當選為執行副理事長。副理事長遠程宗長成持重，熱心社會，愛護族親，當選為第一副理事長。常務理事彼得宗長（古湖），慷慨輸將，當選為第二副理事長。榮譽會長兼常務理事輝強宗長學識豐富，竭誠服務本會多年，當選為第三副理事長。仲振宗長連任監事長。仁杰宗長連任第一副監事長。長耀宗長連任第二

副副監事長。海湄宗長當選為財政主任，得時宗長當選為財政副主任。榮裕宗長連任稽核主任。其他各組正副主任，將由正副理事長，斟酌分配之。

謹訂于2026年3月8日（星期日）上午9時假座讓德堂會所祖公殿前舉行第114連115屆理監事會宣誓就職儀禮，恭請德高望重永遠名譽理事長身謀宗長監誓。中午12時，假座世紀海鮮酒家（THE CENTURY SEAFOOD



RESTAURANT 599 P. OCAMPO ST. MALATE, MANILA）舉行慶典聯歡會。讓德堂十分會，聯絡處代表，大岷區各吳氏同鄉會代表，屆時將蒞臨指導，共襄盛舉。

「華人區復興計劃」第二期活動啟幕 華僑工商聯會長孫明強應邀出席活動

旅菲華僑工商聯總會訊：2024年2月2日，被譽為全球最古老華人區——馬尼拉市岷倫洛區，正迎來一場由光與歷史交織而成的華麗蛻變。獲菲華商聯總會（商總）、菲中愛心基金、各大華社團體的積極與大力支持的「華人區復興計劃」第二期，透過精心設計的街區燈飾與地標照明，讓這片擁有四百多年歷史的商貿聖地在夜幕下綻放前所未有的迷人風采。

2026年2月13日星期五，小馬科斯總統和第一夫人莉莎·亞蘭禮還——馬科斯夫婦一行人在總統中國貿易和旅遊特使許智鈞、中國駐菲大使井泉、馬尼拉市長莫仁諾和華社領袖的陪同下，抵達美加廣場附屬的悅華酒店出席「華人區復興計劃」導覽活動，並于當晚觀賞位于岷倫洛教堂之燈光秀。總統馬科斯、中國駐菲大使井泉、商總理事長林榮輝分別致辭。

據瞭解，「華人區復興計劃」第二期工程涵蓋仙還古律示教堂（Sta Cruz Church）、四座牌坊（親善門、王彬南橋、王彬北橋、團結門）、Quintin Paredes（舊稱羅莎溜街）街、王彬街及Sabino Padilla（舊稱顏拉拉街）街的全息影像燈飾。

其中，最令人屏息的莫過于岷倫洛教堂外牆的投影映射，以光影重述菲華史。在光影流轉間，重現華人先民乘風破浪的遷徙足跡、中菲數百年經貿往來的歷史脈絡，以及華人與菲律賓人民並肩奮鬥的革命記憶，繼而呈現當代華人和諧融入菲律賓社會、中華文化在地生根、薪火相傳的歷程。全程無旁白、無對白，僅以光影與配樂敘事。

現場三分鐘展演期間，遊客與居民駐足觀看，被華麗的投影映射所吸引，紛紛舉起手機錄影拍照。本會會長孫明強，副會長施玉容、洪珊誼等應邀出席活動。

榮陽鄭氏宗親會召會

菲律賓榮陽鄭氏宗親會訊：本會謹訂於二〇二六年二月十八日（星期三）下午六時三十分，在本會會議廳召開第七十五、七十六第廿一次全體理事常月會議，討論有關重要會務之事宜。

屆時恭請常務顧問、名譽理事長臨指導，全體理事準時出席，共策會務進行。

本次月會，將由本會潔備筵席招待全體理事。



菲華校聯設宴招待中國華文教育基金會翟影主任一行

菲華校聯訊：2026年2月12日晚六時，本會假座世紀海鮮酒家設宴招待蒞菲訪問的中國華文教育基金會代表、北京四中網校海外部翟影主任一行。

首先由晉總王宏忠校長介紹中國華文教育基金會的領導及晉總領導：中國華文教育基金會代表、北京四中網校海外部翟影主任、名師講堂項目部北京四中網校教學主管王秀環老師、南京師範大學梁社會教授，晉總名譽理事長曾鐵鋒、姚金鎮，理事長王鬆齡、副理事長蔡振作、柯維漢，辦公室主任王宏忠。

本會常務理事晨光中學黃思華校長介紹本會領導：輪值主席聖公會中學許月兒校長，常務理事中學院黃琬蓉校長、中正學院葉啟明校長、嘉南中學陳惠玲校長、晨光中學黃思華校長、天主教崇德學校王宇航副校長、常務顧問李淑慧校長，財政主任唐里沓校長，嘉南中學許麗玲副校長。

宴會上，雙方進行了愉快的交流。

本會輪值主席聖公會中學許月兒校長等領導向翟影主任等人的到來表示熱烈的歡迎，



並祝他們此次訪菲取得圓滿成功。

本會和中國華文教育基金會、北京四中網校也有過多次合作。2006年，中國華文教育基金會、菲華商聯總會及本會聯合舉辦了第一屆全菲華校學生夏令營活動。2021年1月9日，中國華文教育基金會「名師講堂」項目舉辦新年第一場開課儀式。菲律賓晉江

化實踐大賽，菲律賓有兩名學生獲獎。未來希望本會能和華文教育基金會有更多合作機會。

尤其是全球華文教師授課風采秀菲律賓賽區的成功舉辦，我們要特別感謝中國華文教育基金會，各華校都能積極組織老師參加，每年都能取得優異成績。相信，在大家的共同努力下，菲律賓華文教育的明天會更好！

同時，也要感謝晉總幾十年如一日，支持華教，支持本會的各項工作。尤其是連續四年第一時間支持本會的華社導師重道獎勵金項目，供捐出450萬披索。再次感謝中國華文教育基金會對菲律賓華文教育的關心和支持。希望在大家共同努力下，菲律賓華文教育能夠更上一層樓。

圖片說明：前排從左到右：李淑慧、王秀環、梁社會、翟影、王松齡、曾鐵鋒、姚金鎮、蔡振作、柯維漢。

後排從左到右：許月兒、王宇航、唐里沓、黃琬蓉、葉啟明、陳惠玲、黃思華、許麗玲、王宏忠。

安海公會訂期舉行新屆職員就職慶典 洎丙午馬年職會員同慶新春聯歡大會

菲律賓安海公會/菲律賓安海商會訊：本會訂於二零二六年三月八日（星期日）上午十一時正，假座馬尼拉世紀海鮮酒家舉行慶祝成立六十四週年暨新屆（六十五、六十六）理事會，安海商會第六屆，洎青年組成立五十週年暨新屆（五十一、五十二）職員就職典禮暨職會員新春聯歡會，會中備有幸運抽彩及文藝節目助興，現已在微信群中接龍報名訂購餐券，（新屆青年組及老師免費贈券）屆時，敬請本會全體理事、婦聯會、教師聯誼會、青商會攜眷踴躍出席，請自動報名寫上出席人數，或者向吳秘書報名，手機號09276859526。

內坑鎮聯鄉總會訂期舉行 丙午馬年鄉僑新春聯歡會

菲律賓晉江市內坑鎮聯鄉總會訊：本會訂於二零二六年

三月一日（星期日）上午十一時，假座金海灣鮑翅海鮮大酒店（Golden Bay Fresh Seafoods Restaurant）舉行丙午馬年鄉僑新春聯歡會，會上備有現金紅包供幸運抽彩，及設卡拉OK歌唱節目助興，屆時敬請本會全體理監事洎婦女委員會職會員攜眷踴躍出席參加，敬希尚未在微信群中報名的鄉賢，請從速提早自動報名接龍，以便於向酒樓預訂席位，謝謝！報名亦可聯絡吳先生手機號：09276859526

養正菲律賓校友會訂期舉行 丙午年校友眷屬新春聯歡會

晉江安海養正菲律賓校友會訊：本會訂於二零二六年二月廿八日（星期六）下午七時，假座金海灣鮑翅海鮮大酒店（Golden Bay Fresh Seafoods Restaurant）（二樓）舉行丙午馬年校友洎眷屬新春聯歡會，會上備有現金紅包供幸運抽彩，及到會者，每人均分一包彩金紅包，並設卡拉OK歌唱節目，供大家自由獻唱助興，屆時，希請本會全體校友理事職會員撥冗踴躍出席。

席參加，共敘同窗之誼，同慶新春佳節。敬希尚未在微信群中報名接龍訂購餐券者，請從速提早報名接龍訂券（青年組免費贈送餐券），以便於提早向酒樓訂席位，亦可向吳秘書報名，手機號：0927-6859526

戴亞明捐巨資助力家鄉孝道弘揚

菲律賓孝道學會訊：商總副理事長、菲華泉州公會創會長、泉州五中菲律賓校友會前理事長戴亞明，日前特地獻捐人民幣三萬元給泉州孝道學會，助力家鄉弘揚孝道。

戴亞明在家鄉盛譽遠揚，他獻捐母校泉州五中達數千萬元人民幣，建有戴亞明教學樓、戴亞明圖書館、戴亞明孔子廣場等，助教助學，為家鄉人極大讚揚。

泉州孝道學會即菲律賓孝道學會（兩塊牌子一套班子），十多年來弘揚孝道，評出一批又一批的孝子孝女，彙編30多集孝道文章，菲中以至世界華社有很大的反響。

戴亞明捐資助力家鄉弘揚孝道，必更大地推動孝道發揚光大！